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Dílčí úpravy v jízdních řádech nastanou 1. března 

Zlín – 23. února 2026 — V neděli 1. března 2026 vstoupí v platnost některé dílčí úpravy 

v jízdních řádech autobusů na linkách Integrované dopravy Zlínského kraje (IDZK). Přinášíme 

proto přehled nejdůležitějších změn, s nimiž se cestující v regionu setkají. 

Vsetínsko a Valašskomeziříčsko 

Na lince 645 Huslenky, Uherská – Halenkov, Černé bude ranní spoj 3 uspíšen na odjezdu 

z výchozí zastávky Huslenky, Uherská o 12 minut (odjezd v 5.10 hodin), aby cestující mohli 

v 5.22 hodin přestoupit na vlak Os 13252 do Vsetína. Na zastávku Halenkov, Černé konečná 

přijede autobus už v 5.31 hodin. 

Na lince 661 bude o letních prázdninách v pracovní dny jezdit nový spoj v 9.25 hodin 

z Rožnova pod Radhoštěm do zastávky Velké Karlovice, Leskové, Pod Javorem. 

Zlínsko 

Na linkách 440 a 443 ze Zlína do Držkové budou nově všechny spoje zajíždět až na 

konečnou zastávku Držková, točna.  

Uherskohradišťsko 

V Uherském Hradišti dojde ve všední dny k drobným časovým úpravám na některých spojích 

Pouličky. 

Dálkové linky 

Od 3. dubna 2026 bude ve spolupráci s Moravskoslezským kraje spuštěna nová linka 975 
Luhačovice – Havířov, která pojede přes Příbor a Ostravu – Hrabůvku. Sezónní linka bude 

jezdit denně do 1. listopadu.  

Všechny spoje linek 971 a 975 ze Zlína a Uherského Brodu do Ostravy budou nově 

zastavovat na zastávce Hukvaldy, Rychaltice, pod mostem.  

 



 
  

 

Tisková zpráva 

 
 

 

„K dílčím úpravám časových poloh dojde i na některých dalších autobusových linkách IDZK. 

Doporučujeme proto cestujícím, aby si ověřili jízdní řády buď na našich webových stránkách, na 

autobusových zastávkách nebo v internetových vyhledávačích spojení,“ upozorňuje jednatel 

společnosti Koordinátor veřejné dopravy Zlínského kraje Ing. Martin Richtar.  

 

Kontakt pro média 
Mgr. Jan Malý 

vedoucí oddělení komunikace a propagace  

Koordinátor veřejné dopravy Zlínského kraje, s.r.o. 

jan.maly@idzk.cz 

+420 704 698 624 

www.idzk.cz                
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